Tips uit Eindhoven

1. Vraag vergunningen aan
Kijk op de website van de gemeente Eindhoven welke vergunningen je nodig hebt: http://www.eindhoven.nl/inwonersplein/vergunningen.htm
Voor een vergunning van een wijkdag ben je ongeveer € 500,- kwijt.  Moet je ergens een melding van maken (bv er zullen 250 mensen aanwezig zijn op een plein) dan is dit gratis.  

Vergeet niet om ook een barvergunning aan te vragen als je niemand in de organisatie hebt zitten die een dergelijke vergunning in zijn bezit heeft. Via Vrijwilligerspunt kun je eventueel een vrijwilliger inschrijven voor een cursus waarmee deze een IVA (alcohol certificaat) kan behalen http://www.vrijwilligerspunteindhoven.nl/ik-ben-een-vrijwilligersorganisatie/event/detail/79/. 
Wil je dit niet? Dan kun je voor ongeveer € 150,- iemand met een barvergunning inhuren. 

Je kunt de vergunningen tot zes weken van te voren regelen.

2. Organisatie van een markt of braderie
Voor marktkramen en/ of podia kun je terecht bij van Bakel: http://www.rinivanbakel.nl/ of van Kemenade: http://www.tentenkoning.nl/ . Bij van Kemenade kun je ook terecht voor luchtkussens, afzettingen en stroomvoorziening. Voor een aggregaat ga je naar: http://www.power4you.nl/.
Je kunt zelf een markt organiseren, maar het is goedkoper en makkelijker om dit uit te besteden aan Noud van Diessen Kraamverhuur of de familie Timmermans http://timmermans-evenementen.nl/ . De markt kost je dan niets, maar je hebt dan ook geen inkomsten. 
Voor activiteiten kun je terecht bij Eijkmans http://www.eijkemansattractie.nl/ of Peer survival http://www.peersurvival.nl/ . Het geluid kun je regelen bij Gijs van König http://www.konig-geluidstechniek.nl/ . Huur alles in op naam van de wijkvereniging/ stichting.

3. Aantal vrijwilligers
Probeer een vaste groep van vrijwilligers op te bouwen die de activiteiten organiseert. Dit werkt het beste. Voor het organiseren van een wijkdag heb je tussen de 15-18 vrijwilligers nodig. Maak geen vrijblijvende afspraken met vrijwilligers, maar legt ze vast. 

4. Kosten van kraamhuur iets verhogen
Je kunt precies de prijs van een kraam doorberekenen, maar er gaat altijd wel iets mis waardoor je onvoorziene kosten hebt. Daarom is het handig om per kraam een paar euro (€ 3) winst te maken om onvoorziene kosten te kunnen betalen.

5. Inschrijfformulier maken en versturen
Maak een inschrijfformulier voor deelnemers/ standhouders. Vermeld hierop een uiterste inschrijfdatum. Laat vooraf betalen anders heb je bijvoorbeeld bij slecht weer een probleem als ze niet op komen dagen. Voeg aan het formulier een plattegrond van het evenement toe waar deelnemers een voorkeur voor een standplaats op kunnen aangeven.

6. Zoek sponsoren
Bedrijven in Eindhoven die potjes hebben voor het sponsoren van wijkactiviteiten zijn bijvoorbeeld Trudo (leefbaarheidsfonds) en Woonbedrijf (op factuur). Verder alle bedrijven in de wijk zelf.

7. Boek de artiesten
Je kunt zelf artiesten boeken, maar goedkoper is dit om te doen bijvoorbeeld via de Gebroeders Vlassak van drive-in Nooitgedacht http://www.nooit-gedacht.com/ of via http://www.deaprodukties.nl/index.php/entertainment/avondvullende-acts/item/28-jheron-van-der-heijden. Ook op http://evenementenbureaus-eindhoven.startinnederland.nl/ kun je adressen vinden.
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8. Zorg voor goede tekeningen
Het is voor jezelf en voor iedereen die meewerkt aan de organisatie prettig wanneer er goede tekeningen beschikbaar zijn van de activiteit. Iedereen weet dan precies waar wat of wie te vinden is.

9. Zorg voor EHBO punten
Je kunt vrijwilligers een EHBO cursus laten volgen. Zij moeten hun vaardigheden wel blijven bijhouden voor een volgende activiteit. Dit kan via het Rode Kruis Eindhoven – www.rodekruis.nl/afdeling/eindhoven


Overige tips:
· Kijk eens wat andere wijken in huis hebben als je iets organiseert. Dit kan soms heel veel schelen in de kosten.
· Je kunt aparte verzekeringen afsluiten, maar dit is heel duur. Als je werkt met vrijwilligers zijn deze al verzekerd via Vrijwilligerspunt. Voor meer informatie zie www.vrijwilligerspunteindhoven.nl
· Bedank je vaste vrijwilligers aan het einde van het jaar.
· Laat geen standhouders meer toe die zich op de dag zelf komen aanmelden anders heeft het vooraf betalen beleid bij een volgende markt geen zin meer.





